

海边消暑,身心放松但别大意

近期浴场失窃案连发

●桃园街道海水浴场

车内放贵重物,贼砸玻璃偷光

本报威海7月18日讯(记者 孙丽娟 实习生 王艺 通讯员 郭晓辉) 荣成市民吴先生驾车去桃园街道海水浴场游玩,车停路边,车玻璃被砸,被盗6000余元现金、景区门票、加油卡等物。日前,荣成市民吴先生驾车到桃园街道海水浴场游玩,车停路边。等他回来准备驾车离开时,发现车窗玻璃

被砸,6000余元现金、景区门票及加油卡等财物不见了,总价值9000余元。桃园边防派出所和石岛公安分局民警赶到现场,调取监控录像,同时跟踪研判被盗物品信息。7月10日,吴先生被盗的加油卡在环翠区某加油站有消费,民警赶到加油站,追查到了窃贼黄某的住所。12日,黄某在高区一租房内落

网。黄某有多次前科。1999年至2016年,先后5次因砸车玻璃盗窃被威海、烟台等地警方处理。今年7月4日,黄某在烟台刑满释放,重操旧业。7月8日,黄某到石岛,在桃园海水浴场路边砸吴先生的车作案1起。因涉嫌盗窃罪,黄某已被刑事拘留,案件还在进一步审理中。

天气炎热,去海边游泳纳凉是市民的首选。为减少不必要财产损失,荣成警方总结了海边“四盗”和防盗“两招”。

谨防海边“四盗”

1. 拎包大盗:游客在海边游玩,会将钱包、手机的物品放在岸上或身旁,稍微不注意就会失窃。
2. 砸窗大盗:发现车内有“猎物”,作案人使用锤子、转头等钝器砸车窗玻璃,盗窃车内物品。
3. 割帐篷大盗:利用帐篷遮挡会产生视线盲区的特点,

作案人使用刀片等利器轻轻一划,盗窃帐篷内物品。

4. 淋浴房大盗:趁人冲澡之际,打开或砸开储物柜行窃。

防盗“两招”

1. 自驾游玩时,要尽量将车辆停放在正规的停车场或有监控摄像头的地段,对不法分子产生震慑作用。
2. 车内若有贵重物品,要留人看管。

●国际海水浴场

帐篷无人,小偷钻入偷2部手机

本报威海7月18日讯(记者 陶相银 实习生 王艺) 17日,一专门在海水浴场沙滩上“干活”的小偷被抓现行,当时正钻进游客的帐篷偷了2部手机。17日上午,便衣民警到国际海水浴场巡逻,10时许,发现一老年男子。男子撑着一把太阳伞在沙滩上来回溜达,不像要下海游玩的样子。溜达多时后,他来到沙滩上的一排帐篷前收起伞,旁若

无人解开帐篷搭扣就钻了进去。过了约半分钟,男子钻出帐篷继续“溜达”。他的行为被便衣民警全程拍摄下来。见男子准备离开,几名民警一拥而上摁倒男子,在他的身上搜出两部高档手机。民警找到帐篷主人,确认2部手机是被盗赃物。帐篷的主人是一名济南游客,一家五口到国际海水浴场游玩,全部财物都放在帐篷内。他认为帐

篷就在海边不会有问题,不料一会儿就被小偷给盯上了。男子王某,61岁,当天因涉嫌盗窃罪被刑事拘留。便衣民警介绍,小偷盗窃各海水浴场上无人看管的财物,往往能轻易得手,此外还会针对外地车辆砸车窗行窃。民警建议,游客在下海玩耍,要留人来看管财物或寄存,车内不要存放贵重财物。

上半年投资收官 建行“盈”系列产品收益表现稳健

建行“盈”系列产品“定投盈”、“理财盈”、“速盈”延续了长期以来的绩优表现,WIND数据显示,截至7月10日,“定投盈”对接的建信中证500指数增强基金自2014年1月成立以来年化收益率达27.65%，“理财盈”对接的建信周盈理财A、建信双周理财A、建信月盈理财A三只短期理财产品,最新7日年化收益率分别达到3.510%、4.472%、

4.467%，“速盈”对接的建信现金添利A最新7日年化收益率4.109%。投资者通过建行手机银行APP即可完成“盈”系列产品投资。海通证券数据显示,截至6月30日,建信基金旗下权益类基金、固定收益类基金近5年绝对收益率分别为85.31%、65.70%。截至2016年底,建信基金旗下公募基金资产管理规模达到3771亿元,位居行业第6位。



齐鲁壹点 最懂山东

本地最新资讯
一点就知道

吃喝玩乐哪最好
一点就找到

十七地市晚报新闻
一点就看到

分享吐槽随手照
一点就投稿